
 

 

 

TÁJÉKOZTATÓ 

a rögzített árfolyamon történő végtörlesztésről 

 

 

A hitelintézetekről és pénzügyi vállalkozásokról szóló 1996. évi CXII. törvény 2011. szeptember 29-

én, illetve 2011. október 15-én hatályba lépett módosításai alapján a HYPO Alpe-Adria Leasing Zrt. 

biztosítja a lehetőséget fogyasztó ügyfelei számára a rögzített árfolyamon történő végtörlesztésre. 

  

A módosított jogszabály az alábbi feltételek teljesülése esetén teszi lehetővé, hogy a fennálló 

kölcsönszerződés végtörlesztésére a jogszabályban rögzített árfolyamon (svájci frank esetén 180 

HUF/CHF, euró esetén 250 HUF/EUR, japán jen esetén 200 HUF/100 JPY) sor kerülhessen:  

 

- Ön, mint fogyasztó deviza alapú kölcsönnel rendelkezik, ide tartozik a devizában folyósított 

vagy nyilvántartott, de forintban törlesztett kölcsön és a devizában folyósított vagy 

nyilvántartott, de devizában törlesztett kölcsön is  

- a kölcsön fedezete Magyarország területén lévő lakóingatlanon alapított zálogjog vagy állami 

készfizető kezesség 

- a kölcsön folyósításánál alkalmazott árfolyam a végtörlesztésnél alkalmazandó, fent írt 

árfolyamnál nem volt magasabb. Ha a kölcsön folyósítása több részletben történt, akkor a 

folyósításoknál alkalmazott árfolyamok súlyozott átlagát kell figyelembe venni.  

- a HYPO Alpe-Adria Leasing Zrt. a kölcsönszerződést 2011. június 30-ig nem mondta fel 

- Ön a végtörlesztésre irányuló kérelmét a HYPO Alpe-Adria Leasing Zrt.-hez legkésőbb 2011. 

december 30. napjáig benyújtja     

- amennyiben a kölcsönhöz közvetlenül áthidaló hitel vagy gyűjtőszámla-hitelből eredő tartozás 

kapcsolódik, úgy Ön ezen tartozás végtörlesztését is vállalja 

- a végtörlesztéshez szükséges forint összeget Ön az igénybejelentésétől számított 60 napon 

belül biztosítja  

 

A végtörlesztés időpontját kérelmében Ön határozza meg, az alábbiak figyelembevételével:  

- a végtörlesztés legkorábbi időpontja a végtörlesztési kérelem befogadását követő 5. banki nap 

- a végtörlesztés legkésőbbi időpontja a végtörlesztési kérelem befogadását követő 60. naptári 

nap, amennyiben ez a nap munkaszüneti napra esik, úgy az azt megelőző banki nap 

 

Tájékoztatjuk, hogy a végtörlesztés Ön által meghatározott időpontjában a végtörlesztéshez szükséges, 

a HYPO Alpe-Adria Leasing Zrt. által közölt forint összeget köteles a HYPO Alpe-Adria Leasing Zrt. 

rendelkezésére bocsátani, akként, hogy azt befizeti a HYPO Alpe-Adria Leasing Zrt. által megjelölt 

bankszámlára. Felhívjuk figyelmét, hogy ha a végtörlesztéshez szükséges összeg az Ön által 

meghatározott időpontban nem áll rendelkezésre, úgy a HYPO Alpe-Adria Leasing Zrt a 

végtörlesztést nem köteles teljesíteni, Ön jogosult azonban újabb rögzített árfolyamon történő 

végtörlesztésre vonatkozó kérelmet benyújtani 2011. december 30. napjáig.  

 

Tájékoztatjuk, hogy a rögzített árfolyamon való végtörlesztés esetén a HYPO Alpe-Adria Leasing Zrt. 

költségtérítés, egyéb díjat vagy jutalékot nem számít fel, azzal, hogy ez nem vonatkozik a kölcsön 

biztosítékaként szolgáló ingatlan(ok)at terhelő jelzálogjog és vételi jog törléséhez, illetve a 

kölcsönszerződés biztosítékaként bejegyzett egyéb jogok törléséhez szükséges eljárások költségeire, 

amelyeket Ön köteles viselni.  

 

Felhívjuk a figyelmét, hogy ha a kölcsönhöz kapcsolódóan a HYPO Alpe-Adria Leasing Zrt. lejárt 

tartozást tart nyilván, úgy a végtörlesztés időpontjáig a hátralék megfizetése a  normál törlesztési 

árfolyamon, illetve a kölcsön törlesztésének devizanemében történik. Felhívjuk továbbá a figyelmét, 

hogy a végtörlesztés időpontjáig a kölcsönszerződés változatlan feltételekkel hatályos és érvényes, így  

 



 

 

 

 

 

a havi törlesztő-részletek, illetve egyéb esedékes fizetési kötelezettségek a kölcsönszerződés szerint 

fizetendőek.  

 

Felhívjuk a figyelmét, hogy a végtörlesztés teljesítése érdekében esetlegesen felvett kölcsön kizárólag 

forinthitel lehet.  

  

Tájékoztatjuk, hogy a HYPO Alpe-Adria Leasing Zrt. a kölcsönszerződés biztosítékát képező 

ingatlan(ok)ra vonatkozó jelzálogjog és vételi jog törlésére vonatkozó engedélyét, illetve egyéb 

biztosítékok törlésére vonatkozó engedélyét a végtörlesztéshez szükséges összeg, esetlegesen a 

kölcsönhöz kapcsolódó áthidaló vagy gyűjtőszámla-hitelből eredő tartozás, a kölcsönhöz kapcsolódó 

lejárt tartozás teljesítését követő 15 napon belül adja át, illetve küldi meg az Ön számára.   

 

Amennyiben a fentiekre figyelemmel Ön élni szeretne a végtörlesztés lehetőségével, akkor kérjük, 

hogy a végtörlesztési kérelmét legkésőbb 2011. december 30. napjáig szíveskedjen a HYPO Alpe-

Adria Leasing Zrt.-hez benyújtani. Az ezt követően benyújtott kérelmek esetén a jogszabályban 

rögzített végtörlesztési árfolyam alkalmazása már nem lehetséges.  

http://www.hypo-alpe-adria.hu/downloads/vegtorlesztes_kerelem.pdf

